最高級から馴染みの良いブランドまで豊富なラインナップを取り 揃えた【SPECIAL OUTER FAIR】を開催



中古革靴・古着をメインに販売するラストラボが、2023年11月17日(土) より、東京・渋谷のラストラボにて「SPECIAL OUTER FAIR」を開催します。

夏頃から地道に集めてきたアウター類を今回のイベントで一挙に放出します。 ラストラボがこの冬提案するアウターは「上品&上質」の2点をキーワードに、ブランドは問わず 数を意識して仕入れてきました。

ヴィンテージ、定番、コスパGOODなアイテムと種類豊富で、どんな方でも楽しめるラインナップになっているかと思います。

ヴィンテージアイテムは古着屋で良く見つけられますが、素晴らしいブランドたちのUSED品をここまで多く取り揃えているのは珍しいかと。

お気に入りとなるアイテムが、この機に見つかることもあるかもしれません。 ぜひ、お誘い合わせの上、ご来店下さいませ。

◆「SPECIAL OUTER FAIR」概要

【開催期間】2023年 11/17(金) 20(月)

【開催場所】ラストラボ本店

住所:東京都渋谷区渋谷1-22-11 Kビル2階

TFI : 03-5778-3727

営業時間:12:00~14:00/15:00 20:00

◆会社概要

<株式会社ストックラボ>

設立日:2014年4月25日

古物商許可証:第304371408068号

所在地:〒160-0022 東京都新宿区新宿2-12-16 セントフォービル203

・リユースブランド『ストックラボ』

お酒を中心にブランド品・アパレルの買取・販売を行うリユース店舗を運営。

お酒、アパレル、バッグ、アクセサリー、時計を中心に買取販売事業を展開。

公式サイト:https://www.stock-lab.com/

・革靴ブランド『LASTLAB』

東京の中古革靴専門店 LASTLAB (ラストラボ)を運営。

オールデン/ジョンロブ/エドワードグリーン/クロケット&ジョーンズ/チャーチ/ベルルッティetc..

また革靴の買取も行っています。渋谷/原宿に実店舗があります。

公式オンラインサイト: https://lastlab.jp

買取サイト: https://www.lastlab.net

◆本件に関するお問い合わせ

会社名:株式会社ストックラボ

担当者: 齋藤 瑞生

公式サイト: https://www.stock-lab.com/ コーポレート: https://www.stock-lab.net

◆SNS

Instagram : https://www.instagram.com/last__lab/
Twitter : https://twitter.com/Last_Lab_Shoes
Facebook : https://www.facebook.com/lastlab

(入荷情報やイベントの詳細などは、各種SNSにて随時お知らせ致します)

リリース元:株式会社ストックラボ

URL : https://lastlab.jp/

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com